

## 免费采茶去不去? 自己采的归自己

### 拿回来能做菜包饺子

### 茶山明前茶无人采,信阳毛尖村茶农徐强很着急,邀读者来采摘

天天喝茶,你是不是还没亲手采过茶甚至连茶树都没见过?

机会来了,免费的,这个春天你每天都可以去。

昨天,信阳毛尖村茶农徐强给本报打电话说,他家承包的万亩高山茶园因为招不到采茶工,嫩嫩的明前茶无人采摘,如果再长下去,那就白白浪费了。

他想通过本报向广大市民读者发出邀请:欢迎大家前来海拔900米茶山亲手体验采茶的乐趣,免费采摘、手工加工成品茶,免费带回,还可以带回家做菜包饺子。

茶山在信阳浉河区毛尖村,具体行走路线是:郑州至信阳高速到羊山服务区下——顺信阳市中心大道8公里——至十三里桥信应公路——直行27公里——右行沿河边乡村公路直行6公里——毛尖村。全程大概350公里。想去采茶的市民可记下电话13723116699。 记者 马燕

## 《马路停车场“撑”得要死,公共停车场“饿”得发晕》新闻后续

### 交警集中整治友爱路乱停乱放车辆

### 发“停车场提示卡”

### 周边大型停车场全知晓

昨日,郑州市交警二大队出动多名警力,对市民反映强烈的友爱路周边交通违章、乱停乱放车辆进行集中清理整治。

通过集中整治行动,共处罚违法车辆80多起,向违法车主和沿街商户发放停车场提示卡上百张。 记者 吴淑娟 文/图

#### 违法停车驾驶员

### “有这么多个停车场,我真不知道”

昨日下午3点,友爱路百花路口,两侧人行道和盲道上停了近20辆汽车,行人只能在机动车道里和汽车、电动车混行。

路口东北角一家便利店门前,店主看到交警,慌忙从店里跑出来,把车开走。

问他为何不把车停在仅几十米远的中原商贸城地下停车场里,店主说:“哪有停车场?这么多车不都停在这儿吗?”

而附近一个180个泊位大型停车场的指示牌就竖在几米远的马路对面,清晰可见。

一位女车主对车辆被贴罚单也很不满,“我就停了十来分钟,为啥罚我钱?”

交警解释,驾驶员在路边停车,如果不开车算临时停车,不予处罚,如果人离开了,就是违法占道。

接过停车场提示卡,这位女车主说:“附近有这么多停车场,我还真不知道,今后不会在路边随便停了。”



#### 清理整治将会持续

### 加印500张提示卡向沿街商户发放

在现场看到,与以往处罚违法车辆不同的是,交警二大队警员在给车辆拍照、贴罚单的同时,还将一张名片大小的“停车场提示卡”夹在了违法车辆的挡风玻璃上。

“这张提示卡上印有友爱路周边5个大型停车场的具体位置、泊位数量,提醒车主下次再来这里时,把车开进停车场。”

交警二大队三中队队长黄晓伟说,周边是西区堵车频率较高的区域,主要原因是商铺集中,前来购物的流动车辆多,驾驶员

多抱有侥幸心理,导致乱停乱放屡禁不止。

为彻底杜绝友爱路违法占道停车问题,交警部门将采取针对性措施加以管理:

一是增加警力和巡逻密度,加大对占道车辆的处罚力度,只要发现车辆违法就要进行处罚,杜绝车主的侥幸心理;

二是针对友爱路沿街商铺集中的特点,再加印500张停车场提示卡,发放给沿街商户,请他们做义务宣传员,提醒到店购物的车主不要占道停车。

## 夏秋季去新疆旅游更便捷

### 南航计划投入运力64架

即日起至10月26日,南航将开始执行2013年夏秋航班计划。在国内航线上,南航将新开航线54条,对国内的广州、北京、乌鲁木齐、重庆等四大枢纽以及武汉、大连、哈尔滨、长春、贵阳、上海浦东、郑州、长沙、深圳等地的航线航班和时刻布局进行较大调整。

夏秋季是新疆旅游旺季,南航将大力打造乌鲁木齐枢纽,将在乌鲁木齐投入运力64架。新增乌鲁木齐—台北、北京—乌鲁木齐—厦门—武汉—乌鲁木齐—杭州—郑州—乌鲁木齐、大连—银川—乌鲁木齐、乌鲁木齐—兰州—昆明、乌鲁木齐—杭州—深圳—武汉—乌鲁木齐等8条航线,并在郑州—哈密—乌鲁木齐等8条航线上增班。增加塔城、阿勒泰、喀纳斯等疆内航线的班次。

南航还将增加前往东北的航线,更多航班信息请致电客服热线95539或登录南航官方网站www.csair.com查询。

记者 李雪

## 让陌生人相互关怀

### 中学生发起“自由拥抱”



如果你走在街上,被对面的陌生人要求一个拥抱,你会是什么反应?

“拥抱一下吧,好吗?”在二七广场商业步行街,一位年轻女孩微笑着张开双臂向过路的行人提出拥抱的请求。女孩是郑州树人中学(原郑州七中高中部分校)高二(4)的学生。和她一起的还有10多位同学,他们自发组织走上街头,高举着“拥抱来自陌生人的关怀”的纸牌,对迎面而来的陌生人发出拥抱请求。

记者 张勤 通讯员 李庆华 文/图

#### 面对拥抱,行人反应不一

每遇到一位路人,同学们中就有一人走过去“求拥抱”,但得到的回应也不太一样。年轻人比较积极地回应拥抱请求,有的则流露出异样的表情,转身避开。

这次活动的目的是倡导人文关怀,“拥抱和微笑只要出自真诚并发自内心的,就能缩短人与人之间的距离,给生活增添一分温暖。”

第一次举行“自由拥抱”的活动,高中生们感触很多。“累并快乐着。谢谢那些肯和我们拥抱的人。有和蔼的阿姨,有很温馨的一家。”“要相信社会是一个大家庭,我们所做的仅仅是想传播快乐。”

#### “free hugs”的来历

free hugs,解释为“自由拥抱”。最早推行“抱抱团”活动的是美国人贾森·亨特。灵感来自于他母亲帮助别人的故事,于是他做了个写着“真情拥抱”的纸牌走上大街。把free hugs带到中国的是年轻人才子豪,他和朋友组成了中国第一个“抱抱团”。他们的行为是纯粹的行为,引起的效果也是正面的、积极的。

## 管道施工,北部部分区域降压72小时

为配合三环快速化建设,郑州自来水投资控股有限公司将对中法原水水厂进行管道改迁碰头施工,附近区域将会受到降压影响。施工时间为:4月3日21:00至4月6日21:00。降压时间共计72个小时。 记者 张华

## 河南高招体检方案公布 填报志愿须参照体检结果

### 4月14日,郑州市区学生开始体检

省招生办昨日公布2013年普通高招全省体检工作方案,凡参加高考的考生必须参加体检,体检结果将作为考生档案的一部分,供高校录取时参考。 记者 张竞跃

#### 体检结果分3类,填报志愿时须参照

根据《高招体检指导意见》要求,体检结果分为三类:

一类是适宜选报普通高等学校各专业,这部分考生为身体条件完全合格,说明他们的身体状况适合高等院校各类专业的就读条件,可以选报高校的各类专业(但军事院校、国防生和公安类院校等有规定的除外)。

第二类为不适宜选报部分相关专业,这类考生是身体条件合格,但是患有某疾病或某种生理缺陷,不能选报部分身体受限的相关专业,主要是指身体条件不能按照专业培养方案完成学业,主要为视力不足、色觉异常

等,考生报考志愿时应避开受限专业。高校在录取时可根据此项条款退档。

第三类是不适宜选报普通高等学校各专业,这类考生为身体不合格,主要是因为患有比较严重的疾病,如传染病、精神病、心脏病、血液病等,暂不宜报考各类普通高等学校。这部分考生首先应治疗疾病,将来再报考高校。

需要提醒考生的是,在填报志愿时,除了需要根据个人体检结果对照《意见》的规定外,还一定要参考所报高等院校招生章程中对身体条件的特殊要求,避开限报专业。

#### 【体检时间安排】

按照计划,2013年高招体检郑州市市区学校体检时间集中在4月14日~5月15日,地址为郑州市航海东路与朝凤路交叉口向南500米航海体育场对面(郑州十一中)。

上街区体检时间4月20日~21日,地点为上街区人民医院;荥阳市体检时间为4月11日~20日,地点为荥阳市人民医院;新密市体检时间为4月16日~30日,地点为新密市第一人民医院;新郑市体检时间为4月16日~26日,地点为新郑市中医院;登封市、中牟县体检时间为4月16日~29日,地点分别为登封市第二人民医院、中牟县中医院。